PHILADELPHIA GAS WORKS
2 800 West Montgomery Avenue ¢ Philadelphia, PA 19122

February 6, 2026

Ms. Gemela N. McClendon, Esquire
Executive Director

Philadelphia Gas Commission

One Parkway Building

1515 Arch Street, Ninth Floor
Philadelphia, PA 19102

RE: FY 2027 Capital Budget — Informal Discovery Data Reponses

Dear Ms. McClendon:
Attached are PGW responses to the second Informal Discovery data requests for KB-
ID-4 and KB- ID-5.

Sincerely,

T s

William {/Gallagher
VP Budget and Strategic Development

Attachments
cc: Service List

www.pgworks.com



RESPONSE TO THE INFORMAL DISCOVERY DATA REQUEST
FISCAL YEAR 2027 CAPITAL BUDGET

KB-ID-4: Regarding Leak City:
a. Please provide the total square footage of the North Operations Center
(NOC).
b. Where is Leak City located in the NOC footprint?

RESPONSE PROVIDED BY: Shawn Murray — Director, Resource Management and

Technology

RESPONSE: a. See attachment KB-ID-4 - NOC Lease Exhibit A-1 Site Plan.pdf

b. Leak City will be located in the “Track and Field” area of LOT 2C.

This area has been highlighted in attachment KB-ID-4 - NOC Lease
Exhibit A-1Site Plan.pdf



Al

A AL AL

b x- Toemvim @
nosmcen .-
————— >4 mwursuvoos ()8 /
L ¥ - oo @ [
oxy 3TV 3 51T = RN SIS ety [ U fvie?
INIOJ TOULNO. FTVOS DIHAVYD AT OLIPAEAT  § W — o eﬂ‘géa
- Fomumman @ . . (N340 ATIVETY EWOY
o
fsosimers e phared £ & N\ ANNFAY ATYAITANOS
oy
™ = 08 m~Q|:.|liI ol rErre) v — DO
PSS W P »wm R T — g E = o
ey S ]
et il 1) <4
v ..h rocsenTosn = 9N et
——y roeuren  efa - 3
ot amane -, £f s
ey eomsco @& o ,.% ?M‘ ¢
ORI — i owID 04y % e
e’
T 8 A e T BRSSP 4 in] AN B D O 3 wou EXI N 2
e B o S £ S S S A7 s SR e Ty \, R VIV ATAINOD
CL e AU _ R =iy | vas s et
. e
e oo o s S 0231 wre FIVOS 0L .l Ty
i etmr—_ NOILYHASIINGD 1304Vd 0350d0Yd (0040 ATIVOFDCHTy B 200
IS i o 8 b S 4 irfer 1994
damnaun 1 a2 O § Wb \
'+ I e o
= i
T
- e i uecom i w0 (o)
o Py | am | (N340 ATIVOTT tNCCr DG 001 e~
Sashrinioe e | voromamaes | || il 1A | HALS NOGONV'T
Do ones e 2y Sl U SAVAYAA o WAVAYATA o WAVNVAYA o WAVAVAYS. o . « N -
wonz wa . o = b3 I
iy Y 1, 3
ra3 ; - =
TS Y TN ST T SCER Mﬁ; U o) > Cmco
o Emm T omETE e e S o —
SO ST TN SN O = LITILS NOUONV1 =y
Tirve oviiiw | e | wwe | e | oo | o 1 3 o
T T R R R e R . ot 7] T
T Y T T R v e € 100 om0 e el ) A —
) [T 08 T T B e | »0ud _ R LT
e Awhuw | et | outk | ere o [oavw | w 1 e
- vz | woaw | v | v ) T _ [0
i s | s | i | wew | o3 ] Cowiee 1 Fl et
L35 Tutv e | omivar vt | ey W o - T
T O TR RO ST B T L o) —m
o T o v e o [ E N —
T e e iz s R ] 8 —
O T R SO O [—=o—] mm = |l -
o [om ot w ] [wa | Crre ey
T e [ww T = o .
T T e T T ] g BT
[ovim T awsison | oircas [owwnir ] v ] o] T - 3] . e
[ T wwmon | oocn T arm: oo | o] ] m. ] Iy
ST ST s s e e R o & Doy mary
T T e e e e N e / 3
o T i e i R e & e
T T T T O TS o, [T
T -t i T —
T T EETIT T T T oo ] o aoe o : G
S W P T M Ty — ’ |
T YO R R T ] it 1 o
) minsc o | i | wvin Lsrwe | wo ] w1 ow
A Yy T sorwi | wven o wn | .
o wisecisn | iisw | wews | e | o3 ] T J T X
o T e s e e R o F, ; . .
urn miiswn | mscos | ovieswe | coen - s H U L] T
e mirwy | aweers | wew | ot | > | . 7 QT 1 e
i wivivie | avece | wre | e ] ws ] e v . [y
T W R R K e R e = 1 =
Vim0 | wrow | samen |onars <2 -] TTH oy
.3 Py — 3
J = = = v
E o
= i e
=
oo = 1
o .nm.| - L
E == S —
= it —
== I ey =
0 ‘o - == = ol TR T Iy
s oo ot o o ats =
ma . o o 2% = et oy
- sty = = CT)
| _pwos = = o
> ret =2 = s oz = »on —
I==d o) 3 R U Py ! Il IR ININIG v
F} ¥ e oo NG £ 3 . iy LT O T LR LR L L LR R o
k. ’. 1 SN e ow ot = T,
£ s n o
= g vy vzt oy —
[ — P : i —
- a v - .
| S M3 o, C o \ 2 Forry
AN e N = =
=
T
=) o - © —— v
o v - ) iy
=E | = =
Pt g Wi = = o = ey
i
=
) & o
- - _—
Eeiei T8 wga
=
ot 2w 3 Ty
%, . o
N EIT 00 L
[£5 S30N| = o | o
Srier ™| g o
14 rrc
- - =
ra #- s
~ v
TV VEITT W0 £R FHT » NI MOPWI00 GRAG SDVLIOW YINY ey = D qod )
T ST WSS W T ere) Ve v avacsis OO (Someicn) 3 h i C
D L e, o =
1 i pdong T d pu—— M s =0 %] g, L
FemsammEaT s P77) H s
TEASAEESAT e i35S =
s v
My * ] ransin  [EORA FH C
21 o
oo i Mm m (=} “ 3
: o
e
§<
L Y

it




RESPONSE TO THE INFORMAL DISCOVERY DATA REQUEST

FISCAL YEAR 2027 CAPITAL BUDGET

KB-ID-5: Can the spending for Ivy Hill security cameras be bifurcated based upon
seasonal operation concerns?

RESPONSE PROVIDED BY: Shane Mayo, Director, IT Finance & Service

RESPONSE:

Management

No. We are planning to implement these projects as soon as
possible but have not yet developed detailed plans and schedules
for each site. It may be best to do all design work up front, then bid
the work, then order the materials and schedule the installations
concurrently. PGW has been experiencing some supply chain and
contractor availability/scheduling challenges over the past few
years and there are also windows of time in which this work must
be scheduled. Thus, PGW believes that including multiple projects
on one capital request and attempting to implement all as soon as
possible is the best path forward.



